

大家好，如果您还对灰天鹅期货不太了解，没有关系，今天就由本站为大家分享灰天鹅期货的知识，包括灰天鹅怎么吃的问题都会给大家分析到，还望可以解决大家的问题，下面我们就开始吧！

本文目录

- [1. 期货其实不难，只要掌握套路，认同吗？](#)
- [2. “黑天鹅”事件有哪些？](#)
- [3. 期货爆仓会导致欠期货公司钱吗？](#)
- [4. 做期货，说说你曾经赔得有多惨？](#)

期货其实不难，只要掌握套路，认同吗？

期货的难点并不是在于掌握套路，掌握套路的过程并不难，真正难的是自己不按套路来。

所谓的套路不过是交易系统，通俗点说就是交易的方法，进场和平仓的依据等方面。这些技术面的东西书本上太多了，有无数前人使用过并且取得成功的方法。当然我们想学会也不是难事，但难的是你能否一致性地执行下去。如果给你一套稳定赚钱的方法，明确地指出了哪些行情能赚钱，哪些行情需要休息，你能否完全做到呢？我想大多数人是做不到的，因为如果能做到的人占多数，那么亏钱的人就是少数的了，而事实确实亏钱的人数更多。

选择期货行业的人，总有一种超越他人的自信。总想在市场上证明自己，就好比告诉你不止损是不对的，而你偏要证明不止损也能赚钱一样。想让自己打破常规，却还能赚到钱。也正是这种心理才导致了很多人即便有好的方法也赚不到钱，他们会用正确的方法来赚钱，用方法之外的行情来亏钱。而并不是赚钱的方法不对，是自己的心理出了问题，不懂得取舍总想抓到全部行情。没有对市场产生敬畏之心。

期货难不难看你自己对市场的态度，时刻对市场保持敬畏之心，天大地大市场最大，你只是众多交易者中渺小的存在，不可与市场对抗，顺应趋势。以先不亏在赚钱的思路一点点学习总结，赚你自己能赚到的钱，该去赚的那部分钱，也就没那么难了。真正亏钱的原因是有方法不去执行，结果在系统外的行情中造成不必要的亏损。没有交易系统的小白要先学习技术分析，找到适合自己的技术方法然后一点点实践总结，让自己与系统合为一体，更好的把系统执行下去。

想了解更多期货知识，点赞关注，评论区留言或私信交流。

“黑天鹅”事件有哪些？

“黑天鹅”这个词中文里原本就有，就是简单的“黑色的天鹅”；但现在其常用的引申义其实是舶来品，指预料之外突发的小概率而又影响面较大的负面事件。

“黑天鹅”事件这个说法，大家最常用的就是在股票市场上，小散户们最怕的就是持有的股票碰上这只鹅。

我刚炒股的时候常看到资讯上有“黑天鹅”的消息不知什么意思，专门去百度查了一下，从那以后也一直祈祷不要碰上这只鹅。

但是祈祷也没有用的，2014我终于碰到了一次：

2014年10月30日，獐子岛（炒股的都知道）发布公告称，

“因遭到几十年不遇的异常冷水团影响，公司100多万亩即将进入收获期的虾夷扇贝绝收，受此影响，獐子岛前三季度业绩由预报盈利变为亏损约8亿元，全面业绩也将预计大幅亏损。”

第二天，该股直接跌停，并且连续几天一开盘就封死在跌停板上，让一众被一棒打懵的小散户们连逃命的机会都没有。（参考图片，转自网络）

后来，我听说有人因为这次的“黑天鹅”事件倾家荡产（这种一般是赌性太重加了高倍数杠杆的），还疯传说有人跳楼。

我的损失不是太大，就赔上了一年工资，但是心痛了好久好久好久，所以才印象深刻。

期货爆仓会导致欠期货公司钱吗？

题主在问题描述中说：假设保证金10%，投入10万买入100万某产品，结果不幸遇上黑天鹅，期货公司连执行爆仓的机会都没有，账面亏掉11万。此时除去损失10万本金外，还要还期货公司1万吗？

答案是肯定的。

你通过了10万的保证金购买了价值100万的某个产品。这个产品在瞬间跌去了11%，也就是11万的话，你当然要把自己差额的1万元给补上了。

只不过，这这种情况的概率较低。首先，期货公司为了避免这种情况，他们会给他们公司客户的交易保证金按照一定比例提高。比如，期货交易所螺纹钢收取9%保

证金的话，正常的期货公司客户他们会加个3%左右，即12%的保证金。这一部分的保证金就是期货公司保护自己的预留的。

其次，在一瞬间不给人反应的情况下跌幅如此巨大的情况并不多见，而且，期货品种都有涨跌停板制度。涨跌停板的幅度肯定不会比保证金高的，也可以起到缓冲作用。最容易发生意外的情况是节假日，如果我们国内休长假的话，国外某些品种，比如铜连续暴跌，可能会让我们国内产生开市跌停的情况，在这种情况下，期货公司和期货交易所都会在节假日期间提高保证金，以防意外。

保证金亏光了，还要补钱的情况，理论上是存在的，但是概率很低，那应该是属于期货公司的事故了。基本很少见，因为一旦客户出现保证金不足的情况，期货公司会通知客户补保证金或者减仓。如果客户没有反应，期货公司会强行平掉客户的仓位的，不让他发生穿仓的情况。除非客户交易的品种走出了一字板的情况，连平仓的机会都没有。否则，期货公司处理客户的单子是果断而直接的。

因此，题主不必太担心这个问题，除非你满仓交易，并且反向遭遇了完全没有出场机会的10%波动幅度，这种情况，还是很少见的。

各位觉得呢？点赞支持一下，谢谢。

做期货，说说你曾经赔得有多惨？

从2004年开始因前公司业务涉及期货就接触到期货投资，但我个人从不做期货。身边做期货的哥们，长期来看，基本上都是亏损的。

关于灰天鹅期货的内容到此结束，希望对大家有所帮助。